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Q.疲れを感じる体の部位はどこですか？（複数回答可）

70.9%

58.4%

53.3%

33.7%

30.4%

17.0%

16.0%

13.0%

12.5%

11.2%

8.6%

7.3%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

首や肩のコリ

腰痛

目の疲れ

背中のハリ

全身がだるい

頭痛

ひざの痛み

胃腸の疲れ

あしのむくみ

手足のしびれ

手足の冷え

お尻のコリ

その他

　Q. 肉体的な疲労の主な原因はなんですか？

69.8%

1.8% 1.7%3.2%

16.7%

5.1% 1.4% 0.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%
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80.0%

仕事 その他 経済的問題 家事 育児 夫婦関係 親族関係 友人関係
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Q.あなたの疲労解消法はなんですか？（複数回答可）

46.0%

44.9%

39.7%

36.2%

27.6%

22.9%

22.5%

18.9%

18.2%

14.8%

10.2%

8.6%

5.7%

4.3%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

睡眠

入浴

お酒を飲む

運動ストレッチなど体を動かす

趣味の時間をすごす

好きなものを食べる

マッサージに行く

旅行やレジャーに出かける

ぼーっとする

音楽を聴く

疲労解消グッズを使う

何もしない

買い物

その他

友人と会う

Q.父の日にどんな疲労解消グッズを欲しいと思いますか？（複数回答可）

25.8%

23.6%

21.0%

20.6%

16.2%

13.9%

11.1%

10.2%

9.2%

7.3%

6.3%

6.0%

4.9%

4.7%

1.7%

66.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

マッサージチェア

安眠グッズ

フットマッサージャー

入浴剤

治療器（低周波・電気など）

ストレッチグッズ

マッサージクッション

その他小型マッサージ商品

サプリメント

アロマやお香

フィットネスグッズ

健康アクセサリー

フットバス

欲しいと思わない

ヒーリングミュージックCD

その他

 

 

 

 


